
1. Vytvořte LATEXovský soubor prvni.tex obsahuj́ıćı větu ”Př́ılǐs žlut’oučký k̊uň
úpěl d’ábelské ódy“.
Vysázejte jej postupně ṕısmem Palatino, Times, Bookman a Computer Modern
a porovnejte čitelnost a plošný rozsah dokumentu v závislosti na typu ṕısma.

2. V LATEXu vysázejte tyto věty:
V laboratoři muśı být 20 ◦C. V restauraci ”Na Růžku“ toč́ı 10◦ i 12◦ pivo. Pan
ing. Rychlý použil 5kg závaž́ı, ale na železo o hmotnosti v́ıce než 7,5 kg na tyči
o délce 72 cm to nestačilo. Je to podle § 23, odst. 2 ṕısm. b) zákona č. 111/1998
Sb., o vysokých školách. Horák & Doubek, spol. s r. o., tel. 569 02 11 21 – budova
B. Bylo to �na fous� přesně. Z dotazńıku vyplynulo, že asi 80 % zaměstnanc̊u
nedosahuje 100% výkonu. Bylo prodáno 12 285 kus̊u disket. W. A. Mozart (* 1756,
† 1791) napsal přes 600 skladeb. . .

3. V LATEXu vysázejte následuj́ıćı text:
Ještě donedávna jsme mohli vidět parńı lokomotivy v činné službě na mnoha
trat́ıch zejména v cizině, např́ıklad Œland–Ålund (Švédsko), Bißhof–Männer-
dorf (Německo), Vámosgyörk–Gödölő (Mad’arsko), Tark̈ız–Negırhza (Turecko).

Hôtel, näıve, élève, smørrebrød, ¡Señorita!, Schönnbrunner Schloß Straße

4. Vysvětlete pojmy paleografie, kaligrafie, typografie. Odpověd’ napǐste pochopi-
telně v LATEXu.
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